

Коротко об авторах

Людмила Агеева Прозаик. Родилась в Ленинграде. По образованию физик, закончила Ленинградский университет, кандидат физико-математических наук. Много лет работала в Государственном оптическом институте. В 1997 г. переехала в Германию. Широко печатается в русской и зарубежной периодике. Лауреат международного конкурса 1992 года на лучший женский рассказ. Живёт в Мюнхене.

Владимир Берязев Поэт, прозаик, эссеист. Родился в г. Прокопьевске в Кузбассе в 1959 году. Закончил Новосибирский институт народного хозяйства и Литературный институт им. Горького в Москве. Сопредседатель Ассоциации писателей Сибири, директор журнала «Сибирские огни». Автор шести книг и множества поэтических и прозаических журнальных публикаций. Живёт в Новосибирске.

Михаил Блехман Родился в 1951 г. в Харькове. Лингвист, переводчик, кандидат филологических наук. Автор более 100 научных публикаций на английском, русском и украинском языках. Основатель и директор фирмы «Lingvistica '98 Inc». В 1998 г. вместе с семьёй переехал в Канаду. Пишет рассказы, пьесы, литературоведческие эссе. Перевёл на русский язык «Приключения Алисы в Стране Чудес». Редактор интернет-альманаха «Порт-Фолио». Живёт в Монреале.

Юдит Герман Прозаик, эссеист, журналист. Родилась и живёт в Берлине. Училась в университете, занималась театром, музыкой, журналистикой, подрабатывала официанткой. После первой же книги рассказов в очень короткий срок стала одним из самых известных прозаиков современной Германии, названная одним из критиков «немецкой Вирджинией Вульф». Лауреат престижной немецкой литературной премии имени Генриха фон Кляйста.

Ефим Гофман Родился в 1964 году в Киеве. В 1986 году окончил Горьковскую (Нижегородскую) государственную консерваторию им. М. И. Глинки по классу композиции. Занимается сочинением музыки для кино и театра, преподаёт эссеистику. Публикуется в ведущих российских периодических изданиях. Живёт в Киеве.

Игнатий Ивановский Поэт, переводчик, эссеист. Родился в г. Ленинграде. Закончил Ленинградский университет. Автор множества книг и публикаций в российской и зарубежной периодике. Лауреат премии Шведской академии. Живёт в Санкт-Петербурге.

Евгений Кочанов Публицист-международник. Родился в 1943 году. Выпускник Института восточных языков при МГУ им. Ломоносова. С 1968 года – сотрудник международного отдела Всесоюзного радио, с 1976 по 1993 гг. – корреспондент Советского (впоследствии Российского) телевидения и радио в странах Южной и Юго-Восточной Азии, печатался в московской и зарубежной периодике. С 2000 года живет в Германии (г. Бонн), регулярно печатается в русскоязычной периодике. Член Международного союза журналистов.

Ефим Курганов Родился в 1957 году, окончил филологический факультет Тбилисского университета, доктор философии (1995, Хельсинки), доцент русской литературы Хельсинкского университета (2000). Преподаёт русскую литературу в Сорбонне. Автор 11 книг («Розанов и евреи», «Достоевский и Талмуд», «Роман Достоевского *Идиот*», «Анекдот как жанр», «Литературный анекдот пушкинской эпохи», «Лолита и Ада» и др.). Первый роман из серии «Шпион Его Величества» был опубликован в 12-м номере «Невы» за 2005 год. Живёт в Париже.

Андрей Кучаев Прозаик, драматург, киносценарист. Родился в 1939 г. в Москве. Окончил Московский электротехнический институт в 1963 г. и Высшие сценарные курсы в 1973. Работал инженером, был зам. главного редактора журналов «Новая Россия» и «Русская виза», преподавал в Новом гуманитарном университете. Автор многих прозаических книг, пьес и киносценариев. Лауреат двух литературных премий и конкурса на лучшую пьесу. Широко публикуется в ведущих российских литературных журналах. В 1995 г. переехал в Германию. Живёт в Кёльне.

Самсон Мадиевский Родился в 1931 г., закончил историческое отделение Кишиневского университета в 1953 г. Кандидатскую диссертацию защитил в 1969 г., докторскую в 1982 г. С 1959 по 1996 гг. — научный сотрудник Института истории АН Молдовы. Автор и соавтор 8 монографий и более чем 60 статей по истории Молдовы, Румынии, истории исторической науки, методологии исторического познания. С 1996 г. живет в Германии (Ахен). Занимается главным образом различными проблемами истории России, Советского Союза, Германии. Публикуется в Германии, Англии, Франции, Бельгии, Нидерландах, Дании, Швейцарии, США, Израиле, России, других странах СНГ и Балтии, Польше, Венгрии, Румынии.

Ольга Матюшкина-Герке Прозаик, журналист. Родилась в Ленинграде в 1970 году, закончила юридический факультет Санкт-Петербургского государственного университета. Постоянный автор газеты «Лондонский Курьер», принимала участие в передачах Русской Службы ВВС. Живет в Манчестере, Англия.

Александр Медведев Поэт, публицист, журналист. Родился в 1945 г. в сибирском городке Колпашеве. Работал на шахте, на заводах Урала, стройках Ленинграда и Москвы; в настоящее время, кроме литературной работы, занят в предпринимательстве. Окончил Высшие литературные курсы, член Союза писателей с 1976 г. Автор семи книг стихов и множества публикаций в ведущих российских литературных журналах и газетах. Живёт в Москве.

Александр Мелихов Прозаик, критик, публицист. Родился в 1947 г. в г. Россошь Воронежской обл. Окончил математико-механический факультет ЛГУ, кандидат физико-математических наук. Автор множества прозаических книг, журнальных и газетных публикаций. Широко печатается в России и за рубежом, ведёт большую общественную деятельность. Лауреат нескольких литературных премий. Живёт в Санкт-Петербурге.

Вера Павлова Поэт, эссеист, музыковед, художник. Родилась в 1963 году в Москве. Окончила музыкальный колледж им. Шнитке и музыковедческий факультет Института им. Гнесиных. До 18 лет, по благословию Арама Хачатуряна, готовила себя к поприщу композитора. Работала экскурсоводом в доме-музее Шалапина, печатала музыковедческие эссе, около десяти лет пела в церковном хоре. Автор шести поэтических книг и множества публикаций в ведущих российских и зарубежных литературных изданиях. Лауреат Главной премии им. Аполлона Григорьева за 2000-й год. Живёт в Москве.

Анна Павловская Поэт. Родилась в 1977 году в Минске. В 2002 году переехала в Москву. Студентка Московского института журналистики и литературного творчества. Лауреат нескольких молодежных литературных премий.

Марина Палей Прозаик, переводчик, сценарист. Родилась в Ленинграде, закончила медицинский институт, работала врачом. В 1991 году с отличием закончила Литературный институт. Печтается с 1987 года. Автор восьми книг. Переведена на двенадцать языков. Финалист премий Букера (2000, роман «Ланч»), И. П. Белкина (2005, повесть «Хутор»), «Большая книга» (2006, роман «Клеменс»). Выступает в жанре one-person-show, соединяя свою лирику, фотографию и дизайн с классической и современной музыкой. С 1995 года живёт в Нидерландах.

Инна Ростовцева Критик, литературовед, поэт-переводчик. Родилась в 1938 году в г. Ефремове Тульской обл. Окончила филологический факультет Воронежского госуниверситета и аспирантуру МГУ. Автор нескольких литературоведческих и поэтических книг, книг переводов немецкой поэзии и многочисленных статей по проблемам русской классической и современной литературы. Сейчас является литобозревателем журнала «VIP-Premier», ведёт творческий семинар в Литературном институте им. Горького. Живёт в Москве.

Хаим Соколин Прозаик. По образованию геолог, доктор геолого-минералогических наук, международный консультант по разведке нефти. Автор многочисленных рассказов и очерков, а также документальной повести «Есть ли нефть в Израиле? Записки идеалиста» (издана на иврите в 1990 году, на русском — в 1998 году). Публикуется в израильских русскоязычных газетах, в журналах «Время и Мы» (США) и «Гамбургская мозаика» (Германия). Живет в Иерусалиме.